

РЕЦЕНЗІЯ

**на Програму педагогічної практики підготовки
здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем ступеня доктора
філософії освітньо-наукової програми «Економіка»
зі спеціальності 051 Економіка**

Рецензована Програма педагогічної практики підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Економіка» зі спеціальності 051 Економіка розроблена на підставі ЗУ «Про вищу освіту», відповідно до Постанови КМУ «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» від 23.03.2016 р. № 261 (зі змінами згідно з Постановою КМУ № 283 від 03.04.2019 р.), з урахуванням внутрішніх документів Полтавського університету економіки і торгівлі, а саме Положення про організацію освітнього процесу, Положення про проведення практики здобувачів вищої освіти, Положення про порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії. Програма відповідає Стандарту вищої освіти України третього (освітньо-наукового) рівня за галуззю знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальність 051 Економіка, який затверджений та введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.05.2022 р. № 424.

Програма педагогічної практики забезпечує комплексний підхід до організації науково-практичної підготовки, системності, безперервності та наступності навчання здобувачів ступеня PhD.

В Програмі чітко сформульована мета та завдання педагогічної практики, зазначені компетентності, яких набудуть здобувачі-практиканти внаслідок проходження практики, та результати навчання, що забезпечує практика. Сформульовані в Програмі загальні та фахові компетентності, результати навчання відповідають дескрипторам національної рамки кваліфікацій.

Зміст Програми педагогічної практики має логічну структуру. Чітко окреслені організація та бази практики, права та обов'язки здобувачів, перелік

знань, вмінь та навичок, які будуть сформовані за результатами проходження практики, визначений порядок її проходження, а також обов'язки та відповідальність керівників педагогічної практики від випускаючої кафедри та керівників від бази практики. Аналіз компонентів Програми та їх логічної послідовності свідчать про продуманість змісту та логіку організації проведення науково-педагогічної підготовки.

У цілому Програма педагогічної практики підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Економіка» зі спеціальності 051 Економіка відповідає навчально-методичним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

кандидат педагогічних наук, доцент,
начальник управління Державної
служби якості освіти у Подільській
області



Юрій Кращенко